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Baromètre 2018 de la DREES sur l'opinion des Français sur leur santé, la protection sociale, les inégalités et la cohésion sociale
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"Sept Français sur dix se déclarent en bonne santé, une personne sur quatre s’estimant même en très bonne santé.Ces proportions sont stables depuis dix ans mais diffèrent selon le revenu puisque huit enquêtés sur dix dont le revenu du foyer est supérieur au revenu médian se déclarent en bonne santé, contre six sur dix pour ceux dont le revenu est inférieur à ce niveau. Les Français sont davantage inquiets concernant l’évolution de l’état de santé de la population en général : ils sont 45 % à penser qu’il s’est détérioré au cours des dernières années, c’est-à-dire 11 points de plus que dix ans plus tôt".
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